
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:                 V Praze dne 21. května 2008 
AVS 646/08         
                                                               
                    

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 45 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  

návrhu na řízení vlády, kterým se m ění  nařízení vlády č. 522/2005 Sb., kterým 
se stanoví seznam utajovaných informací  

__________________________________________________________________ 

 
I.  

Cíl návrhu 
Nařízení vlády č. 522/2005 Sb., kterým se stanoví seznam utajovaných informací, 
provádí zákon č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní 
způsobilosti. Předkladatelem je Národní bezpečnostní úřad. V přílohách se stanovuje 
obecná část seznamu utajovaných informací a seznamy utajovaných informací 
v oblastech působnosti jednotlivých vyjmenovaných orgánů státu. 
Cílem předloženého návrhu novely nařízení vlády č. 522/2005 Sb. je převedení 
položek seznamů utajovaných informací zrušených orgánů státu do seznamů 
utajovaných informací jejich nástupců a zapracování navržených technických změn, 
vyplývajících z provedené revize orgány státu, do jejich seznamů utajovaných 
informací. Návrhy uplatnilo Ministerstvo dopravy, Ministerstvo financí, Ministerstvo 
kultury, Ministerstvo obrany, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo vnitra, 
Bezpečnostní informační služba a Česká národní banka. 

 

 
II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Na materiál se v souvislosti s jeho charakterem vztahuje výjimka pro způsob 
zpracování dopadů regulace (RIA) podle usnesení vlády č. 927/2007. Obsahem 
tohoto návrhu jsou pouze změny technického charakteru nemající žádný dopad na 
věcnou stránku právního předpisu.  

 

 

III.  
Způsob projednávání návrhu 

Materiál prošel řádným meziresortním připomínkovým řízením. K materiálu 
uplatnilo v souvislosti s hodnocením dopadů zásadní připomínku Ministerstvo vnitra. 
Předkladatel tuto připomínku akceptoval a příslušnou část navrhovaného znění 
nařízení upravil tak, aby bylo zamezeno případnému vzniku negativních dopadů, 
resp. finančních nákladů na státní rozpočet.  Výsledky připomínkového řízení jsou 
uvedeny v části VI. materiálu. Materiál je předkládán vládě bez rozporů. 

 



 
IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 

 
V.  

Závěr 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal 

a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh  

 
 
 

schválit v p ředloženém zn ění. 

 
 
 
 
 

 


